5° B3 REPASO 1° PARCIAL 17 Liceo 10

1) Resolver enR:

a) —x+%sO b) 3x%+4x-7 <0 c) -9x%+1<0
2
O-xtiixco T FXEI L0 hy b o3
2 -x“+3x+4 X+ 2

g) (x*+2x+5)(-x*+9) 2 0

2) Sea fif(x)= (-2x+5)(-2x%*+ax+b)

a) Hallar a'y b sabiendo que el grdfico de f es:

b) A partir del grafico resolver:
f(x)=-5y f(x) 2 -5.

c) Sea g:g(x)=-2x%+13x-20,

2 4 resolver f(x) = g(x)y
representar g en el mismo
sistema de ejes donde

10 estd representada f.

204 d) Resolver: % <0

f
3) Sea fif(x) = -3x>+(k+3)x%+(5k+2)x-8

a) Hallar k sabiendo que f es divisible entre g:g(x) = x+2.
b) Para el valor de k hallado, determinar todas las raices de f(x) y su signo.
c) Esbozar un posible grdfico de f.

) g

d) Resolver: —————— <
x°-bx+4

4) Sea f:f(x)=ax>+9x*+bx+15
a) Hallar ay b sabiendo que: f(1)-f(0) = -12 y f(x) dividido entre
(x-3/2) da resto O.
b) Hacer un esbozo del grdfico de f.

f(x) <
: <0
c) Resolver: Ax— 1




5) Sea f:f(x)=2x3+ax?-23x-4°

a) Hallar a sabiendo que f(x) es divisible entre (x-4). Justificar

procedimiento.

b) Hallar todas las raices de f, (qué teorema se emplea? Hacer un
esbozo de su grdfico.

¢) Estudiar el signo de f y resolver: % <

-x°+16

6) Asociar (justificando), las grdficas siguientes con las expresiones que correspondan

A) B) C) D)

Df(x)= —x*-2x> —4x -8 2)g(x)= — x> +2x° +4x -8
3) h(x) = —=3x3 -11x? -8x+4
7) Sea f: f(x)= 2x* + (M- 1)x* + (-2m - )x + (7m - 2).
1) Si se sabe que f(x) es divisible entre (x-3), ¢es verdadera alguna de estas
expresiones? (justificar):
i)f(-3)=0 ; ii)f(3)=0 ; iii)f(0)=3
2) Hallar m coherente con lo anterior
3) Hallar cociente y resto de dividir f(x) entre (2x+1)
8) Sea f una funcion polinémica de tercer grado tal que: -1 es raiz de f;
f(0)=11; f(1)=8 y f(x)[x-3
8
a) Hallar f(x).
b) Hallar todas las raices de f y resolver f(x) > 0.

c) Resolver: f(x)=8

9) Sea f una funcidn polinémica segtn el grdfico:




-Sr2

-15

a. Indicar si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas, justificar:
i) f es divisible entre (x+3/2)
i) f(-3)<0
iii) El término independiente de f es -18.
iv) Sig: g(x) =-20, entonces la ecuacién f(x) = g(x) admite 2 raices reales
distintas.

b. Hallar f(x) sabiendo ademds que: f(x) dividido entre
d:d(x) = x-2 da resto 98.

c. Resolver: f(x)20

10) Sea f una funcién polinémica de 3° grado segtn el grdfico:

a) A partir del grdfico

completar:
| x-2
+f(x)
X+ 2
+f(x) |_

\/

Vi

b) Hallar f(x) sabiendo ademds que una de las siguientes afirmaciones es cierta: f(-1) = -5;
£(-3) = -11.

a) (-x? + gx)(x2 +2x+4) 50
(-x° +4)(2x -1)

11) Resolver enR:

(x+2)(4x-6) _
—4x* —11x* + 45

b)






